
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 364 

 

На 18 май 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Челопеч. 

  Докладва: Силвия Стойчева 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладва: Росица Матева. 

3. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Росица Матева, Емил Войнов,

   Димитър Димитров, Цветозар Томов, Елка 

   Стоянова, Йорданка Ганчева, Силвия 

   Стойчева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

   Красимир Ципов 

4. Доклад относно искане за изплащане на възнаграждения на 

ОИК. 

  Докладва: Ерхан Чаушев 

5. Проект на решение относно унищожаване на 

неизползваните и оставените в областната или общинската 

администрация бюлетини като резерв и формуляри на изборни 

книжа от изборите за народни представители на 2 април 2023 г. 

  Докладва: Севинч Солакова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме кворум за заседание. 

Поради ползване на отпуск отсъства колегата Гергана 

Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Челопеч, с докладчик госпожа Стойчева. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Войнов, господин Димитров, господин 

Томов, госпожа Елка Стоянова, госпожа Ганчева, госпожа Стойчева, 

госпожа Солакова и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? 

Господин Чаушев? 

ЕРХН ЧАУШЕВ: Моля за нова точка: „Изплащане на 

възнаграждения“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да 

бъде точка 4: Доклад относно искане за изплащане на 

възнаграждения на ОИК. 

Колеги, има ли други? 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Може би проектът на решение за 

унищожаване на неизползвани бюлетини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Може и пета точка 

да е: Проект на решение за унищожаване на бюлетини и формуляри. 

Има ли други предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Стойчева, заповядайте по първа точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В СЪСТАВА 

НА ОИК – ЧЕЛОПЕЧ. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е уведомително 

писмо с вх. № МР-15-1/17.05.2023 г. от Любомира Калчева, която е 

зам.-председател на ОИК – Челопеч, за това че поради ангажименти 

при проверка и оценка на национално външно оценяване няма да 

може да участва в работата на ОИК – Челопеч, при организацията и 

провеждането на референдума в село Челопеч, който е насрочен за 

18 юни 2023 г. Уведомява ни, за да можем да назначим заместник на 

длъжността. 

В тази връзка в папка с мои инициали е подготвен проект на 

решение с проектен номер 1900 относно промяна в състава на ОИК – 

Челопеч, с което предлагам Централната избирателна комисия да 

освободи като заместник-председател на ОИК – Челопеч, Софийска 

област     Л.         К.     със съответното ЕГН и да анулира 

издаденото й удостоверение.  

Също така в папка с мои инициали е подготвен и проект на 

писмо до упълномощените представители на коалиция от партии 

„Обединени патриоти – НФСБ – АТАКА и ВМРО“, с което да ги 

уведомим за това и също така да ги уведомим, че следва в най-

кратък срок чрез упълномощен представител поне от един от 
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тримата, представляващи коалицията, да бъде направено 

предложение за попълване състава на ОИК – Челопеч. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, малко по-

късно ще върна доклада по тази точка, докато се изяснят някои 

обстоятелства. 

 

Продължаваме с втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГАНИЛИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо с 

вх. № НС-06-218/15.05.2023 г., което е изпратено от кметство Ветрен 

с цялата административни преписка, която им е изпратена с наше 

писмо – изх. № НС-06-210/03.05.2023 г., за връчване на актове за 

установяване на административно нарушение, съставени от РИК – 

Пазарджик, и е изпратена административната преписка на ЦИК за 

довършване на действията по нея с оглед изтеклия мандат на РИК – 

Пазарджик. 

Уведомявам ви, че актът е връчен и цялата преписка ще бъде 

предоставена отново на юристите в изпълнение на протоколно 

решение на Централната избирателна комисия за преценка по 

следващите действия и предложение да бъде ли издадено 

наказателно постановление, или как да бъде довършена цялата 

преписка. 

Аналогична е преписката с вх. № НС-06-219/15.05.2023 г., с 

която, и във връзка с писмо – изх. № НС-06-209, ни се изпраща 

административната преписка и Акт за установяване на 

административно нарушение № 1, съставен отново от РИК – 

Пазарджик, който е с всички документи, които удостоверяват 

връчването на акта, така че и тази преписка ще бъде предоставена на 

юристите за преценка и предложение за последващи действия. 

Колеги, докладвам ви искане с вх. № МИ-08-34-1/16.05.2023 г. 

от Ц.         Ц.          чрез адвокат       К.      Г.                    за изплащане 

на сума по изпълнителен лист, като ни е представен изпълнителен 
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лист в оригинал, издаден на 18 април 2023 г. от Административен 

съд – Пловдив, въз основа на влязло в сила Решение 

№ 1681/06.10.2022 г. по адм. дело № 2675/2021 г. по описа на 

Административен съд – Пловдив. Направено е искане за изплащане 

на присъдените суми съгласно изпълнителния лист и е посочена 

банковата сметка на адвоката, но в пълномощното, което е 

представено, изрично е посочено, че           Ц.        Ц.        

упълномощава адвокат Гьошев да подаде искането и да получи 

сумите по личната си банкова сметка.  

Моля за протоколно решение за изплащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви съобщение по адм. 

дело № 2870/2022 г. от Административен съд – Пловдив, с вх. № 

МИ-08-5-2/16.05.2023 г.  

С това съобщение ни се връчва Разпореждане № 2916 от 3 май 

2023 г. по административното дело, с което съдът ни уведомява, че е 

оставена без движение подадената касационна жалба от ЦИК срещу 

Решение № 381 от 27 февруари, като ни се указва в 7-дневен срок от 

получаване на съобщението да отстраним следните констатирани 

нередовности и касационната жалба да се подпише от адвокат или 

юрисконсулт и да се представи пълномощно, или, в случай че 

лицето, подписало касационната жалба, разполага с юридическа 

правоспособност да се представят доказателства за това. 

Колеги, във вътрешната мрежа с проектен номер 6978 съм 

подготвила отговор, с който ви предлагам с писмо да изпратим до 

Административен съд – Пловдив, копие от удостоверенията за 
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юридическа правоспособност на председателя и секретаря на 

Централната избирателна комисия, които са подписали 

касационната жалба. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания? Не 

виждам. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Следващият ми доклад е съобщение от 

Административен съд – Благоевград, с вх. № МИ-08-26-

1/16.05.2023 г. по адм. дело № 41/2022 г.  

Със съобщението ни се връчва разпореждане от 28 април 

2023 г., с което съдът ни уведомява, че е оставена без движение 

касационна жалба, подадена от Централната избирателна комисия, 

срещу Решение № 491 от 21 март 2023 г. по делото, като се указва в 

7-дневен срок отново да се представи касационната жалба, всъщност 

в случая се изисква касационната жалба в оригинал или по 

електронна поща, подписана с валиден квалифициран електронен 

подпис, както и да се представят доказателства за представителната 

власт на лицата, подписали жалбата и доказателства, че същите са с 

юридическа правоспособност. 

Колеги, тъй като от извършената проверка установих, че и 

двете касационни жалби, които са подписани от заместващия тогава 

председател на ЦИК, колегата Войнов като заместник-председател и 

колегата Солакова, се намират в папката по делото, като едната от 

тях не е изпратена на Административен съд – Благоевград, а е 

депозирана във Върховен административен съд, поради което е 

изпратена от Върховен административен съд на Административен 

съд – Благоевград, за администриране на жалбата и това е 

основанието да се иска подписана в оригинал. 
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По тази причина ви предлагам да изпратим втория екземпляр 

на жалбата, която е подписана от колегата Войнов и от колегата 

Солакова, приподписана от председателя на ЦИК към днешна дата, 

заедно с удостоверенията за юридическа правоспособност на 

председателя и на секретаря на Централната избирателна комисия, 

както и платежно нареждане, удостоверяващо внасянето на 

държавна такса за касационна жалба в посочения размер. Таксата 

вече е внесена и платежното нареждане е в преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Продължаваме с точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от община 

Пловдив с вх. № МИ-06-182/16.05.2023 г., с което ни изпращат 

отговор във връзка с наше писмо – изх. № МИ-06-181/11.05.2023 г. 

Секретарят на община Пловдив ни информира, че в община 

Пловдив към настоящия момент не се съхраняват изборни книжа и 

материали от произведените през 2015 г. избори за общински 

съветници и кметове. Същите съгласно чл. 445, ал. 9 от Изборния 

кодекс и Решение № 1244-МИ/30.09.2019 г., и писмо – изх. № МИ-

06-294/14.05.2020 г. на ЦИК са архивирани в Държавна агенция 

„Архиви“, а неценните изборни книжа и материали са унищожени. 

Докладвам за сведение. 

Докладвам ви съобщение от Обществения съвет с вх. № ЦИК-

12-27/17.05.2023 г., което е получено в Централната избирателна 
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комисия на 17 май, с което председателят на Обществения съвет ни 

уведомява за свикване на редовно заседание на Обществения съвет 

на 17 май 2023 г. от 18,00 ч.  

Ще направя предложение да изпратим писмо до Обществения 

съвет, с което да ги уведомим, че Централната избирателна комисия 

вече е в режим на заседания обичайно вторник и четвъртък, поради 

което е необходимо поне минимум един ден по-рано да ни 

информират за заседанията, които са насрочени, за да можем да 

докладваме на заседание и да бъдат информирани колегите, въпреки 

че вчера беше изпратено това писмо по електронната поща на 

всички колеги. За сведение. 

Докладвам ви две писма от ОД на МВР – Пловдив. Едното е с 

вх. № ЦИК-04-02-11/16.05.2023 г., второто е с вх. № ЦИК-04-02-

12/16.05.2023 г. И с двете писма старши комисар изисква 

информация от Централната избирателна комисия във връзка с 

извършваща се проверка на основание наредба за организацията и 

реда за извършена проверка на декларация за установяване на 

конфликт на интереси за четири лица – били ли са, както и към 

настоящия момент са ли народни представители, членове на 

Европейския парламент, кметове и общински съветници.  

Доколкото, специално за обстоятелството, че за кметове и 

общински съветници в „Регистри“ не може да се извърши тази 

проверка, ви предлагам да изпратим писмо до „Информационно 

обслужване“ АД с посочване на трите имена и ЕГН на лицата, да 

бъде извършена проверка били ли са народни представители, 

членове на Европейския парламент, кметове и общински съветници. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-4-36/17.05.2023 г. То е 

в отговор на нашето писмо, с което поискахме да ни изпратят още 

два непредставени приемо-предавателни протокола и им върнахме 

фактурата. 

С настоящото писмо „Сиела Норма“ АД изпраща двата 

приемо-предавателни протокола, отново повтарят твърденията си 

относно фактурата, като я предоставят отново и твърдят, че според 

тях е изтекъл срокът за плащане, въпреки че едва днес представят 

последните документи. 

Предлагам с писмо да върнем фактурата на „Сиела Норма“ 

АД. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля да гласуваме така представения проект съгласно 

предложението на докладчика. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

“ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № НС-23-323/17.05.2023 г. в отговор на 

нашето искане да транспортират акумулаторните батерии от склада 

на „Карго-партнер“ съгласно Договор № 27 от 23 декември 2022 г. 

От „ЕнЕрДжи Сорс“ ни уведомяват, че имат готовност да 

транспортират батериите на 19 май.  

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“, с което да им укажем да осигурят достъп за 

изнасянето на батериите. Проектът на писмо е в моя папка. 
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Уважаеми колеги, във връзка с доклада ми, едно уточнение – 

предлагам приемо-предавателният протокол, с който ще предадем 

батериите на „ЕнЕрДжи Сорс“, да бъде пописан от Димитър 

Стойнов, служител в администрацията на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Няма. 

Моля да гласуваме изпращането на това писмо, като в него 

бъде добавено предложението на докладчика – за Централната 

избирателна комисия, приемо-предавателния протокол да бъде 

подписан от     Д.          С., служител в администрацията на 

Централната избирателна комисия. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с Договор № 3 

от 2 юни 2022 г. за застраховане на 12837 комплекта СУЕМГ и в 

изпълнение на чл. 34 от Договора предлагам да изпратим писмо до 

ОЗК „Застраховане“, с което да ги уведомим, че 17 комплекта 

машини с демоверсия и 245 комплекта, използвани за произвеждане 

на изборите на 2 април извън страната, са върнати за съхранение в 

склада. Проектът на писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания, 

или предложения? 

Моля да гласуваме. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Димитров. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо Председател. 

Колеги, с вх. № ЦИК-09-156-1/17.05.2023 г. е постъпила 

докладна записка от       М.          Р., за директор дирекция 

„Администрация“ относно освобождаване на банкова гаранция на 

„Информационно обслужване“ АД по Договор № 11. 

Всъщност предложението в тази докладна записка е да се 

освободи банковата гаранция на стойност 225 хил. лв. Представено е 

платежно нареждане за внесена парична гаранция в размер на 

11 250 лв., което би било гаранция по т. 2 – издаването на Бюлетина. 

Имаме и документи, че тази сума е постъпила с превод от 

„УниКредит Булбанк“. Сумата е постъпила, както е удостоверил 

нашият главен счетоводител, в нашата банкова сметка и тя може да 

послужи като обезпечение за тази част от Договора, която все още 

считаме за неизпълнена, в смисъл, не сме подписали приемо-

предавателен протокол. 

Предложението е гаранцията по договора в размер на 

225 хил. лв. да бъде освободена, тъй като е внесена сумата от 

11 250 лв., която обезпечава изпълнение на дейностите, за които все 

още не сме подписали приемо-предавателен протокол. Това е моето 

предложение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания във връзка с направения доклад и предложения? 

Моля да гласуваме направеното предложение. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Елка Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в днешната ми папка има проект 

на писмо с проектен номер 6986. Това е по запитване на Окръжна 

следствена служба – Кърджали. По тяхно писмо сме изготвили 

отговор с исканата информация. 
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Моля да погледнете писмото и ако нямате бележки, да го 

гласуваме – вх. № НС-09-57/15.02.2023 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

по така представения проект на писмо? 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Докладвам ви вх. № ПВР/НС-9-73 – 

искане от Национална следствена служба, за осигуряване на 

материали за извършване на изследване върху оригинални 

документи. 

Възлагам с резолюция на директора на администрацията да 

организира предоставянето на материалите и при готовност да 

държи Комисията информирана, за да можем да предоставим на 

експерта възможност да се извърши следственото действие – 

докладвам за сведение и запознаване в момента. 

Следващият ми доклад е с вх. № НС-04-02-75-1 – искат ни се 

оригинали на документи от протоколи от избирателни секции в 

община Оряхово, село Селановци.  

Възлагам с резолюция на директора дирекция 

„Администрация“ да подготви необходимите документи, които да 

бъдат заверени копия, като на разследващия орган ще бъдат 

изпратени заверени копия от тези документи и ще бъде уточнено, че 

оригиналите са на разположение в Централната избирателна 

комисия за ползване, когато им е необходимо. 

Имам още два доклада, ако позволите, които са в папката на 

колегата Стоянова от 16 май. Преписката е с вх. № НС-04-02-89 от 

СДВР, 05 РПУ. Изготвен е проект на отговор по поставените в 

цитирания входящ номер въпроси с проектен номер 6919. 

Моля да го погледнете и ако нямате бележки, да го гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по този проект на писмо?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Докладвам писма с проектни номера 6920 

и 6922. Писмо с проектен номер 6920 е по вх. № НС-04-02-75, а 

проектен номер 6922 е по вх. № НС-09-65 от 27 февруари. Това са 

отново запитвания от разследващи органи с искана информация. 

Моля да погледнете двете писма – докладвам ги за гласуване 

заедно, тъй като касаят идентични случаи. 

Ако нямате  бележки по текстовете, да ги гласуваме. 

Госпожо Председател, преди да обявите гласуването, правя 

едно уточнение. Преди малко в моите доклади ви докладвах вх. № 

НС-04-02-75-1/16.05.2023 г., отбелязвам, че във връзка с проектен 

номер 6920 – отговор на писмо, което докладвах току-що, по вх. № 

НС-04-02-75 от 23 февруари, двете писма са идентични и касаят 

един и същи  казус, поради което преписка с вх. № НС-04-02-75-1 

присъединявам към преписката с вх. № НС-04-02-75. Отговорът по 

двете идентични писма е с проектен номер 6920. 

Предлагам това да гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за вашите 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Томов, заповядайте. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с проектен номер 6985. Писмото е до Окръжна прокуратура – 

Добрич, и е по повод искането, изпратено от Окръжна прокуратура – 

Добрич, с писмо – вх. № ПВР-09-14, да бъдат изпратени в 

посочената прокуратурата изборни документи, свързани със случаи 

на двойно гласуване в секция № 3258000589 в Република Турция.  

Документите са подготвени и описани в писмото, което цитирах. 

Моля да гласуваме протоколно решение да ги изпратим до 

Окръжна прокуратура – Добрич. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам две преписки за 

сведение. Едното е постановление за изпращане преписка по 

компетентност от Районна прокуратура – Кърджали, Териториално 

отделение – Крумовград, с вх. № НС-09-64. Постановлението е за 

препращане на съответната преписка по описа на Районна 

прокуратура – Кърджали, до Районна прокуратура – София. На нас е 

изпратен препис от настоящото постановление – докладвам за 

сведение. 

Същият е случаят с постановление на Районна прокуратура – 

Варна, до Районна прокуратура – Силистра. Тя е също по повод на 

лица, гласували в нарушение на правилата на Изборния кодекс. 

Освен до Районна прокуратура – Силистра, където са изпратени 

материалите по тази преписка, Районна прокуратура – Варна, 

изпраща за сведение тези документи на Централната избирателна 

комисия – също за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Ганчева. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви проект на 

писмо до началника на РУ при ОД на МВР – Шумен, град Нови 

пазар, което е по писма, постъпили в Централната избирателна 

комисия с вх. №№ ПВН/НС-04-2-59/02.03.2023 г. и ПВР/НС-04-2-59-

1/10.04.2023 г. Предоставяме необходимата информация по тези 

писма. 

Моля за протоколно решение, с което да одобрим писмата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Режим на гласуване. 

 Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против 

– няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, продължавам с преписка, 

която няколко пъти е внасяна на доклад с оглед получени писма от 

Окръжна прокуратура – Кърджали, по скоро Окръжен следствен 

отдел. Обръщам внимание, че ставаше въпрос за лице с посочено 

грешно ЕГН. Ние изпратихме писмо за уточняване до Окръжен 

следствен отдел на прокуратурата в Кърджали, получихме писмо от 

9 май, което ви докладвах, отново с искане за съответното лице с 

посочено ЕГН. 

Изпратихме писмо до Изпълнителя, като посочихме лицето с 

посочено ЕГН по второто писмо. Когато днес се запознавах с 

преписката, след информацията от Изпълнителя, с оглед изготвяне 

на проект на отговор, установих, че ЕГН-то на лицето, което е 

посочено от Окръжна прокуратура – Кърджали, Окръжен следствен 

отдел, се различава от ЕГН-то, което сме сезирали 

административния ръководител на Районна прокуратура – 

Кърджали. Оставям без коментар въпросите, свързани с посоченото 

ни ЕГН по две писма, без коментар ще оставя и въпроса как се 
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правят проверки и се дава информация от Изпълнителя по лице с 

грешно ЕГН.  

С оглед по-нататъшно процедиране на преписката, така че да 

съдействаме на Окръжен следствен отдел Кърджали, пропуснах да 

докладвам и информация от архивиста – лицето, назначено на 

длъжност „архивист“ в Централната избирателна комисия, от която 

аз лично видях наличен само протокол от 17 май, е написано по 

преписката. Вероятно се очаква от докладчика да издири другите 

материали?! Ще се постарая…  

За да няма излишна кореспонденция и бавене, предлагам да 

гласуваме писмо до Изпълнителя като отново посочим ЕГН-то на 

лицето, както е в преписката по писмото ни, с което сме сезирали 

административния ръководител на Районна прокуратура – 

Кърджали, за да не бавим Следствения отдел с оглед уточняване на 

отново според мен грешно ЕГН. Това, което сме изпратили, това да 

проверим и се надявам на коректни проверки оттук насетне – писмо 

до „Информационно обслужване“ АД предлагам, с ЕГН-то посочено 

в писмото, с което сме сезирали административния ръководител на 

прокуратурата в Кърджали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля да гласуваме така направеното предложение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, обръщам внимание само 

отново на преписка с вх. № ЦИК-09-148/04.05.2023 г., която веднъж 

е докладвана за запознаване – да се запознаем, и с оглед графика на 

Централната избирателна комисия на работно да обсъдим 

предложенията в тази преписка. Има време. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № НС-05-72/16.05.2023 г. 

сме получили преписка от областния управител на област Ловеч във 

връзка с изпратено от Комисията за защита на личните данни 

(КЗЛД) искане за предоставяне на информация, затова че 

необходимите документи от архива на РИК надлежно са заверени и 

изпратени до КЗЛД, като ние сме в копие на това писмо, както и 

приложен протокол за отваряне на запечатаното помещение, за 

извършените от комисията действия и за заповедта, с която е 

назначена комисията от областния управител. Докладвам преписката 

за сведение на Комисията. 

С вх. № МИ-07-5/16.05.2023 г. – преписка, от кмета на Район 

„Триадица“, Столична община отново във връзка с изпратена от 

Централната избирателна комисия по компетентност за 

предоставяне на информация по искане на разследващите органи. 

Писмото е за сведение на Комисията, затова че необходимата 

информация е предоставена в частта, в която се съхранява в 

районната община и частта, която се отнася до Столична община, а 

именно копие на избирателните списъци, е изпратена до Столичната 

община – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– госпожа Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за две лица изпратихме писмо 

до „Информационно обслужване“ АД, за да ги впишат в регистъра 

на лицата с наказание по Наказателния кодекс, с оглед на влезли в 

сила определения, с които лицата са осъдени за тригодишен период 

да не заемат държавна или обществена длъжност, свързана с 

избирателните права на гражданите. 

Получили сме писма с вх. №№ НС-00-259 и НС-00-269-

1/17.05.2023 г. с уточнението, че лицата са добавени в регистъра на 

17 май и ще бъде взето предвид всяко лице при извършване на 
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проверки за вписване в регистрите, които се водят във връзка с 

провеждане на изборите. 

В тази връзка във вътрешната мрежа са изготвени два проекта 

на писма до Районната прокуратура за уведомление за началото на 

изтърпяване на наказанието, считано от 17 май тази година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля да гласуваме едновременно двете писма. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С вх. № ЦИК-00-165/16.05.2023 г. от 

председателя на Националния статистически институт сме получили 

информация за средната работна заплата за първото тримесечие – за 

сведение. 

За сведение ви докладвам писма с вх. №№ ЦИК-00-

175/17.05.2023 г. и ЦИК-00-176/17.05.2023 г. Това е във връзка с 

изпратени от нас писма за извършване на диагностика на 

неработеща техника – мултифункционални устройства, и един 

климатик. Може би трябва да имаме протоколно решение за 

обобщаване на тази информация и за организиране на работата по 

предоставяне на достъп за извършване на съответната диагностика. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля да гласуваме протоколно решение да бъде обобщена 

информацията, която постъпва, след което да бъде предоставена на 

Централната избирателна комисия и да се предприемат действия за 

извършване на диагностиката, като обобщаването и последващите 

действия се възлагат на директора на дирекция „Администрация“. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

вх. № МИ-15-74/16.05.2023 г. и предлагам да се обсъди на работна 

група поставен въпрос от Общинската избирателна комисия във 

връзка с прилагане на Закона за местното самоуправление и 

местната администрация (ЗМСМА). 

С писмо – вх. № ЦИК-00-164/16.05.2023 г., до директора на 

дирекция „Администрация“ от „Рикуест“ ООД уведомяват за 

изтичане на договора, сключен с Централната избирателна комисия. 

Възложено е с резолюция на председателя извършване на проверка и 

изразяване на становище. 

Във връзка с приключване на списъка на гласувалите повече 

от един път в изборите за народни представители на 2 октомври 

2022 г. и установена грешка в записа на номерата на секциите в 

страници от избирателни списъци на две секции, в които има данни 

за гласуване от едно лице, изпратихме писмо до ГД ГРАО с искане 

да направят уточнение, като предоставихме получените от тях 

документи.  

Получили сме писмо с вх. № НС-04-03-42/05.05.2023 г. В 

писмото се посочва, че е установено несъответствие и са описали в 

коя секция лицето е записано в основния избирателен списък, под 

кой номер и в коя секция лицето е дописано съответно под кой 

номер. Уточняват изрично, че при изписване на номерата на 

секциите от служителите от ТЗ ГРАО са допуснали техническа 

грешка като са разменили записите. 

Предлагам да изпратим писмо до Районна прокуратура – 

Плевен, с описание на тази фактическа обстановка и да предоставим 

получените от ГД ГРАО при извършването на проверката за 

гласуване повече от един път, като приложение към нашето писмо, 

включително заверено копие от писмото на ГД ГРАО. 

Проектът на писмо е във вътрешната мрежа до Районна 

прокуратура – Плевен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по този проект на писмо. 
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Режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, следващите писма са по 

списъка за гласувалите в нарушение от извършената проверка пак за 

изборите за народни представители на 2 октомври. Писмата са до 

Районна прокуратура – Шумен, Районна прокуратура – Ямбол, 

Районна прокуратура – Добрич, Районна прокуратура – Хасково, и 

Районна прокуратура – Кърджали.  

За Районна прокуратура – Шумен, става дума за едно лице, за 

което има данни от предоставената в ГД ГРАО информация от 

Министерството на правосъдието, че изтърпява наказание лишаване 

от свобода. 

По отношение на Районна прокуратура – Ямбол, лицето няма 

българско гражданство. Останалите три лица са гласували извън 

страната, също нямат българско гражданство. За тях извършихме 

проверка дали са подали заявление за гласуване извън страната и с 

писмо – вх. № НС-00-256/11.05.2023 г., и за трите лица имаме 

отговор, че не са подавали заявление за гласуване извън страната. И 

в избирателните списъци, където фигурират техните имена, и 

графичен образ на подпис, видно те са дописани на ръка от 

секционните избирателни комисии. 

Предлагам  всички тези пет писма за гласуването в нарушение 

да ги изпратим до съответната районна прокуратура по 

компетентност за извършване на проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Подлагам на гласуване заедно всичките писма до съответните 

районни прокуратури, както са представени във вътрешната мрежа. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладна записка с вх. № ЦИК-09-

102-1/27.04.2023 г. и към този номер от 17 май е приложена справка. 

Става дума за информация относно обема на услугите, прогнозна 

стойност на договор за мобилни услуги. С оглед на това, че на 

8 март тази година е прекратен договорът между ЦИК и мобилен 

оператор, въз основа на проведени разговори от директора на 

дирекция „Администрация“ е продължено изпълнението от страна 

на мобилния оператор при същите условия до 30 април.  

По тази докладна записка отново се посочва, че имаме 

определен брой симкарти, които са за телефонни разговори, 

предоставени на членове на Комисията и на служители от 

администрацията. Една част от тях се ползват само в периода на 

произвеждане на избори. Имаме такива, за които е била извършена 

допълнителна проверка с цел уточняване наличието в склада, с оглед 

на факта, че в рамките на последните две години не са извършвани 

коректни записи по движението в склада с оглед промяна в 

поименното щатно разписание, както и ползването на дългосрочен 

отпуск от лицето, назначено за домакин.  

За групата на номерата, които са за факс услуги, се подчертава, 

че те не се ползват към момента в Централната избирателна комисия 

и се потвърждава отново предложението за спиране на услугата и за 

деактивиране на карти, които не са налични в склада на Комисията. 

Колеги, предлагам да изпратим писмо до мобилния оператор 

за прекратяване на картите, които не се ползват, както и за номерата 

на факсовете, като за целите на последващо договаряне да се 

проведе среща с упълномощен представител на мобилния оператор. 

Пропуснах да кажа, че в рамките на този период от време въз 

основа на предходни протоколни решения на Централната 

избирателна комисия са поискани и получени в ЦИК оферти от 

други два мобилни оператора. Извършена е съпоставка, доколкото е 
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възможно, и са направени съответните изводи в тази докладна 

записка с оглед на икономически целесъобразното решение, което да 

приеме Централната избирателна комисия.  

На този етап няма изготвено конкретно писмо с оглед на това, 

че следва да се посочат конкретно номерата, които следва да бъдат 

прекратени, така че преценете дали да го гласуваме, или да остане за 

следващо заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля да се 

запознаете с цялата документация във връзка с току-що направения 

доклад за конкретните карти, номера и движението по тях и на 

следващо заседание да можем да гласуваме изпращането на писмо 

до мобилния оператор. 

Колеги, в тази точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-02-

34/17.05.2023 г. от главния секретар на Народното събрание относно 

изключване на електрозахранването във връзка с провеждане на 

функционални изпитвания на електрически инсталации в сградата на 

Народното събрание.  

На 20 май, събота, от 9,00 ч. до 19,00 ч. електрозахранването в 

сградата ще бъде многократно преустановявано и възстановявано, 

поради което е необходимо да предприемем мерки за изключване на 

ползваната от ЦИК компютърна и копирна техника. Докладвам ви го 

за сведение и организацията по изпълнение ще бъде възложена на 

директора на дирекция „Администрация“ – в конкретния случай на 

заместващия го служител, който, надявам се, няма да раздава 

писмени указания на членовете на Централната избирателна 

комисия. 

Във връзка с въвеждане в експлоатация на нова система за 

управление на документи и работни процеси в Централната 

избирателна комисия от доста време се работи в тази посока, 

включително и по демоверсия, която беше изработена за нуждите на 

Централната избирателна комисия. Като че ли дойде времето за 

въвеждането й в реални условия, поради което ви предлагам да 

изпратим писмо до съответното дружество – писмото е в моя папка 



23 

от днешна дата, с което в кратък срок да ни информират каква 

информация трябва да им предоставим, за да се попълни 

номенклатурата на системата, съобразено с дейността на 

Централната избирателна комисия. Правя това предложение във 

връзка със зачестилите технически проблеми по сегашната 

деловодна система, която ще остане, разбира се, за извършване на 

справки. 

Имате ли предложения в тази посока? 

Моля да гласуваме изпращането на писмото до ръководството 

на съответното дружество. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение – в моя папка, в подпапка 

„заповед“, е проект на заповед и предходно издадените заповеди. 

Със Заповед № 44 от 22 декември 2022 г., изменена със Заповед № 5 

от 31 януари 2023 г., разбира се, заповедите са издадени въз основа 

на решение на Централната избирателна комисия, е определена 

комисия в конкретен състав на основание чл. 14, ал. 2 от Закона за 

счетоводството, на която служителят, заемащ длъжността „главен 

счетоводител“, да предаде счетоводната документация по опис.  

Тъй като от състава на комисията до края на този месец 

отсъства        А.       Я., главен експерт „Административно 

обслужване“ в дирекция „Администрация“, а срокът на трудовото 

правоотношение на госпожа          Г.         М.       е до 31 май 2023 г., 

ви предлагам заповедта да бъде изменена в тази част, като госпожа 

Я. бъде заменена с        Г.        Л., старши счетоводител в 

дирекция „Администрация“. 

Предлагам да одобрим проекта на заповед, за да бъде 

издадена, и своевременно да се предприемат действия по предаване 

на счетоводната документация. 
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Моля, режим на гласуване за протоколно решение. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ПВР-04-02-

13-1/19.04.2023 г. – писмо, от ОД на МВР – Кюстендил, РУ – 

Дупница, с което искат да им предоставим информация във връзка с 

лицето            И.         Б.        със съответното ЕГН относно изборите 

на 21 ноември 2021 г., в които посоченото лице е упражнило своето 

избирателно право в избирателна секция под съответния номер в 

Обединено кралство Великобритания. 

В моя папка от днес с проектен номер 6950 ще видите проект 

на писмо до РУ – Дупница, при ОД на МВР – Кюстендил. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ПВР-09-

16/11.04.2023 г. – постановление, за възлагане на действие по 

разследване от Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура 

– Добрич, с което искат да им предоставим информация във връзка с 

посочено лице, със съответно ЕГН, което е подало гласа си в секция 

извън страната, в Обединено кралство Великобритания. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до Окръжен 

следствен отдел при Окръжна прокуратура – Добрич, с проектен 

номер 6959. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

по този проект? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ПВР/НС-9-54 – 

писмо, от Окръжен следствен отдел при Окръжна прокуратура – 

Кърджали, с което искат да им предоставим информация във връзка 

с гласуване извън страната в избирателна секция под съответния 

номер, находяща се в Истанбул, на посочено лице със съответното 

ЕГН. 

В моя папка от днес с проектен номер 6987 ще видите писмо 

до Окръжна прокуратура – Кърджали, Окръжен следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания? 

Няма. 

Моля, режим  на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

НС-04-02-235/17.05.2023 г. От ОД на МВР – Смолян, отдел 

„Разследване“ ни молят във връзка с разследване по досъдебно 

производство от 2023 г. по описа на ОД на МВР – Смолян, да им 

изпратим заверено копие от избирателния списък на секция № 23 на 

община Девин от проведените избори за народни представители на 

2 октомври 2021 г. и да посочим имената на членовете на СИК № 23, 

попълнени и подписани протоколите в избирателния списък. 



26 

Подготвено е писмо и предлагам да изпратим това писмо по 

компетентност на кмета на община Девин, тъй като избирателните 

списъци се изготвят в съответната община, съхраняват се след това 

там. 

Моля да гласуваме писмото по компетентност до кмета на 

община Девин, с копие до ОД на МВР – Смолян. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е с вх. № НС-04-

02-200/20.04.2023 г. от 05 РУ при СДВР – София, във връзка с 

водено разследване за престъпление по чл. 168, ал. 2 от Изборния 

кодекс. Молят да им изпратим оригинал на посочени документи, 

допълнителна страница на основния избирателен списък с подписа 

на гласувалите избиратели при № от 67 до 84 в секция № 508, Руска 

Федерация и допълнителна страница на основния избирателен 

списък с подписи на гласувалите от 121 до 138 в секция № 507, 

Руска Федерация от проведените на 14.11.2021 г. избори за 

президент и вицепрезидент и народни представители, както и 

декларация от лицето Г.       П.     Д. с посочено ЕГН. 

Подготвено е писмо във вътрешната мрежа в моя папка, с 

което приложено предоставяме заверени копия от исканите списъци 

на секции №№ 507 и 508, номерата, посочени в писмото, както и 

заверено копие от декларация пред СИК при гласуване извън 

страната от посоченото лице с дата 14.11.2021 г. 

Изрично посочваме, че оригиналите на документите можем да 

им предоставим за изготвяне на експертиза в Централната 
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избирателна комисия, тъй като в писмото желаят да им изпратим 

оригиналите на документите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания? Няма. 

Моля да гласуваме писмото. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – господин Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, трябва да изпратим Увода, 

тъй като вече имаме крайния вариант. Може да го видите в папката 

„Народно събрание“. Няколко пъти го гледахме, писмото ще бъде 

такова, каквото имаше предходно: „Изпращаме окончателния 

вариант на Увода за Бюлетина за изборите, произведени през месец 

април 2023 г.“. 

Предлагам да одобрим такъв текст, като ще го подготвя и ще 

го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения?  

Моля да гласуваме писмото до „Информационно обслужване“ 

АД, с което да изпратим уводната част на Бюлетина за изборите от 

2 април 2023 г., като преди изпращането ще бъде направен и 

финален преглед на текста. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с доклада от 

сутрешната част на заседанието днес по повод промяна в състава на 
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ОИК – Челопеч, се свързах по телефона със заместник-председателя 

на Общинската избирателна комисия, госпожа Калчева и уточнихме, 

че тя желае временно да бъде заместена, а не да бъде освободена 

като заместник-председател на ОИК поради ангажиментите, които 

има в този период при произвеждането на референдума. Поради това 

предлагам да изпратим писмо до упълномощените представители на 

коалиция от партия „Обединени патриоти – НФСБ – АТАКА и 

ВМРО“, с което да ги уведомим за постъпилото заявление и да 

поискаме в най-кратък срок да бъде направено предложение за 

временно заместващ зам.-председател на Общинската избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля да гласуваме изпращането на писмото. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ДОКЛАД ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Заповядайте, господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, ще ви докладвам две 

искания за изплащане на възнаграждения. 

Първото е с вх. № МИ-27-56/16.05.2023 г. за проведено 

заседание от ОИК – Вълчедръм. На заседанието са присъствали 

председател, зам.-председател и седем членове. Във връзка с 

провеждана проверка от ГД „Национална полиция“ са искали 

информация и документи. Колегите са предоставили и са искали 

допълнителна информация по тази проверка. 
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Предлагам да им се изплати възнаграждения за проведеното 

заседание в размер на 493,43 лв. с осигуровките.  

Налице е контролен лист и счетоводна справка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля да гласуваме изплащането на възнаграждението, както 

беше предложено. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Следващото искане е с вх. № МИ-27-

49/05.05.2023 г. от ОИК – Якоруда, относно проведени три 

заседания: на 12 април от председател, двама заместник-

председатели и седем членове поради разглеждане на сигнал по 

отношение на кмета на село Конарско и са искани документи; на 

26 април 2023 г. е проведено пак заседание, на което са присъствали 

председател, двама заместник-председатели, секретар и 7 членове на 

ОИК по отношение изискани допълнителни документи и обяснения 

по случая от други институции и на 4 май 2023 г. е проведено 

заседание от председател, двама заместник-председатели, секретар и 

7 членове, на което са разгледали друг сигнал вече по отношение на 

друго лице. 

По преписката има контролен лист и счетоводна справка. 

Предлагам да им се изплати възнаграждение за трите 

заседания в общ размер на 1823,43 лв. със съответните осигуровки. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим  на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към пета точка от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО УНИЩОЖАВАНЕ НА 

НЕИЗПОЛЗВАНИ И ОСТАВЕНИ В ОБЛАСТНАТА ИЛИ 

ОБЩИНСКАТА АДМИНИСТРАЦИЯ БЮЛЕТИНИ КАТО РЕЗЕРВ 

И ФОРМУЛЯРИ НА ИЗБОРНИ КНИЖА ОТ ИЗБОРИТЕ ЗА 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ НА 2 АПРИЛ 2023 Г. 

Заповядайте, госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа е 

проектът на решение за унищожаване на неизползваните бюлетини и 

формуляри, които не са предадени на секционните избирателни 

комисии, и тези бюлетини, които не са използвани в секциите и са 

опаковани съгласно указанията на Централната избирателна 

комисия с Решение № 1796/18.03.2023 г. отделно и така са 

предадени на общинската администрация. По същия начин 

унищожаване на тези формуляри и използвани бюлетини от 

ръководителите на дипломатически и консулски представителства, 

съответно, ако се намират в Министерството на външните работи, от 

министъра на външните работи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение с проектен номер 1896 имате ли предложения, 

изказвания? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 1922-НС/18.05.2023 г. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам да изпратим копие 

от решението до министъра на външните работи и до областните 

управители. 

Ако си спомняте, още при обсъждането имаше предложение от 

госпожа Гергана Стоянова изрично да посочим, че това решение не 

обхваща ролките със специализирана хартия за машинно гласуване – 

да се обърне внимание на всички адресати! 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване на писмото. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за вторник, 23 май 2023 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 12,50 ч.) 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 

 


